Z Á P I S N I C A
napísaná z 34.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Pobedime, konaného dňa
15. júla 2010 o 19.00 hodine v zasadacej miestnosti OcÚ.
P r í t o m n í :

Martin Lednický, starosta obce, Mgr. Ivan Pastorek, zástupca starostu obce, poslanci: Denisa Babičová, Mgr. Mariana Cagalová, Rastislav Čop , Ing. Peter Kotleba, Jozef Mašán, Mgr. Lenka Mitošinková, Elena Žitnanská, Pavol Žitňanský, Ľudmila Pätnická, kontrolórka obce.
P r o g r a m :
1.  Otvorenie zasadnutia

2.  Schválenie finančnej čiastky za výkon stavebného dozoru pri rekonštrukcii
 prístavbe a nadstavbe Hasičskej zbrojnice Pobedim
3.  Záver
Bod 1. Otvorenie zasadnutia
    Starosta obce Martin Lednický otvoril 34. mimoriadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pobedime o 19.00 hod. privítaním všetkých zúčastnených. Skonštatoval, že sa zišla nadpolovičná väčšina poslancov obecného zastupiteľstva, takže zastupiteľstvo je uznášania schopné. Vedením zápisnice bola poverená Mgr. Mariana Cagalová, za overovateľov boli určení poslanci: Mgr. Ivan Pastorek a Denisa Babičová. Program zasadnutia bol schválený všetkými prítomnými poslancami. 

hlasovanie:     za – 9  proti – 0     zdržal sa - 0 

Bod  2. Schválenie finančnej čiastky za výkon stavebného dozoru pri rekonštrukcii, prístavbe a nadstavbe Hasičskej zbrojnice Pobedim
     Starosta oboznámil poslancov s výkonom stavebného dozoru pri rekonštrukcii hasičskej zbrojnice. Na odporúčanie firmy Zempres Bašovce bol starostom oslovený Ing. Peter Urban. Na výkon stavebného dozoru má vydané potrebné osvedčenie a počas svojej 35 ročnej praxe dozoroval už niekoľko stavieb. Za výkon stavebného dozoru na predmetnej stavbe požaduje čiastku 2.975,-€, ktorú by bolo možné vyplatiť v štyroch čiastkach. Ing. Kotleba vzniesol otázku akým spôsobom bude vykazovať vykonanie stavebného dozoru. Starosta odpovedal, že jeho práca bude spočívať v kontrolovaní plnenia prác, či boli vykonané v potrebnej kvalite, bude viesť stavebný denník. Mgr. Pastorek sa informoval, či by sa čiastka za vykonanie stavebného dozoru nemohla zahrnúť do ceny projektu a či Ing. Urban funguje ako fyzická osoba, alebo konateľ spoločnosti. Starosta vysvetlil, že úhrada za vykonanie stavebného dozoru sa nedá zahrnúť do ceny projektu a čo sa týka Ing. Urbana, je konateľom stavebnej spoločnosti s r.o. DOMUS – URBAN A SYN, Piešťany. Pavol Žitňanský sa vyjadril, že vzhľadom  k finančnej situácii obce je to dosť veľká suma, preto by podľa neho bolo dobré zistiť, či by sa nenašiel niekto iný, napr. z obce na výkon stavebného dozoru, ktorý by bol ochotný robiť túto činnosť za menšiu sumu. Jozef Mašán vzniesol otázku, či je nutné otázku stavebného dozoru vyriešiť dnes, alebo je možné skúmať aj iné možnosti. Starosta odpovedal, že je potrebné to vyriešiť dnes. Za finančnú komisiu sa vyjadril Mgr. Pastorek, že obec peniaze nemá a ani nevie kde a či sa podarí na úhradu stavebného dozoru peniaze nájsť. Finančná komisia bude musieť navrhnúť zmenu v rozpočte obce. Po diskusii dal starosta o schválení stavebného dozoru hlasovať. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie nutnosť výkonu stavebného dozoru a schválilo Ing. Petra Urbana do výkonu stavebného dozoru. Zároveň odsúhlasilo sumu 2.975 € za výkon stavebného dozoru pri rekonštrukcii hasičskej zbrojnice.
hlasovanie:     za – 9     proti – 0     zdržal sa – 0
U z n e s e n i e   č.131
Obecné zastupiteľstvo  v  P o b e d i m e               
a./ b e r i e   n a   v e d o m i e   nutnosť výkonu funkcie stavebného

     dozoru na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice, 

b/ s c h v a ľ u j e   výkon stavebného dozoru Ing. Petrom Urbanom, 

    DOMUS – URBAN A SYN stavebná spoločnosť s r.o., Piešťany,
c/ s c h v a ľ u j e     odmenu za výkon stavebného dozoru v celkovej

    výške 2.975,- €. 

Termín:  r. 2010                                                                           zodpovedný: Obecný úrad 
Bod 3. Záver 
      V závere starosta poďakoval p. Čopovi za organizáciu detského dňa, ako aj Mgr. Mitošinkovej a členkám TJ Sokol Pobedim za organizáciu a pomoc pri realizácii tejto akcie, p. Žitňanskému za zhotovenie tabule na vyvesenie prevádzkového poriadku multifunkčného ihriska. K spravovaniu multifunkčného ihriska mal dopyt Mgr. Pastorek, ktorý sa informoval kto momentálne ihrisko spravuje. Starosta sa k tejto otázke vyjadril, že zatiaľ nikto. Do úvahy prichádza Marcel Toráč, ktorý. je t.č nezamestnaný a na jeho mzdu by nám prispieval Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny. O hasičskej súťaži sa informovala p. Žitnanská. Starosta odpovedal, že táto akcia sa vydarila k spokojnosti všetkých zúčastnených. 

Po zodpovedaní všetkých otázok vyhlásil starosta obce 34. mimoriadne zasadnutie OZ za skončené.
                                                                                starosta obce:

zapisovateľka:                                                        overovatelia:

za opis zápisnice: 
