Telovýchovná jednota Sokol Pobedim – ženy
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    Patríme do Považskej sokolskej župy M. R. Štefánika. V názve našej TJ zdôrazňujeme "ženy", pretože nebolo samozrejmosťou, aby sa na dedine ženy venovali pravidelnej športovej činnosti. 
    Začiatky vzniku cvičenia žien u nás siahajú do roku 1981. K sokolským myšlienkam a tradíciám sme sa prihlásili v roku 1994 a zúčastnili sme sa:
- v roku 1994  oblastného zletu v Skalici
- v roku 1994 XII. Všesokolského zletu v Prahe
- v roku 1994 Zletu zahraničných sokolov vo Viedni
- v roku 1998 I. Sokolských telovýchovných slávnostiach v Košiciach
- v roku 2000 XIII. Všesokolského zletu v Prahe
- v roku 2001 Sokolgymu v Prahe
- v roku 2004 II. Sokolských telovýchovných slávností v Skalici
- v roku 2006 XIV. Všesokolského zletu v Prahe
- v roku 2007, 2008 a 2009  Festivalu pódiových skladieb v Trenčíne
- v roku 2008 Sokolského zletu pod Ještědem
      Účasť na týchto hromadných podujatiach bola vždy pre nás slávnostná udalosť a motivácia do ďalších rokov cvičenia. Boli sme hrdé, že môžeme reprezentovať Slovensko a našu malú obec Pobedim. 
     TJ Sokol Pobedim - ženy má členskú základňu 37 cvičeniek. Sú to ženy a dievčatá bez rozdielu veku. Pretože uplatňujeme v praxi olympijskú myšlienku "šport pre všetkých", naše cvičenia a sokolské aktivity navštevuje ďalších 15 - 20 žien, ktoré nemajú sokolský preukaz.
      Stretávame sa 1 x týždenne v telocvični základnej školy pri cvičení s hudbou. Už štvrtý rok na základnej škole vedieme krúžky aerobiku pre žiačky 1. a 2. stupňa s ktorými sme nacvičili niekoľko pódiových skladieb. Každoročne sa podieľame na organizácii športového dňa pre deti. Bez nás sa neobíde žiadna kultúrna, spoločenská, športová, či brigádnická akcia, pretože členky nášho Sokola pracujú aj v ďalších organizáciách v obci. 
                                                    Mgr. Lenka Mitošinková
                                                starostka TJ Sokol Pobedim - ženy
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