Vojvoda Ctibor so Ctiboríc

Keď  začneme uvažovať o tom, ktorá osobnosť, nielen čo sa týka Pobedima, ale aj celého novomestského okresu, je najvýznamnejšia, pravdepodobne sa nám vybavia osobnosti, ktoré tradične považujeme za významné predovšetkým z národného aspektu. Príde nám na um určite básnik Ján Hollý, ktorý pôsobil tri roky v Pobedime a tiež i jedna z vedúcich osobností slovenského národného života v 19. stor., rodák z Beckova, Jozef Miloslav Hurban. Ale ak by sme chceli byť v určovaní významu osobností čo najobjektívnejší, takmer s určitosťou si vyberieme osobnosť Ctibora zo Ctiboríc.
V čom bol tento, pôvodom poľský šľachtic, taký významný? Už len v tom, že väčšinu svojho dospelého života strávil po boku uhorského panovníka Žigmunda Luxemburského. Nie, kráľovi nerobil len nejakého spoločníka, bol jeho pravou rukou, jeho verný rytier, ktorý mu významnou mierou dopomohol k uhorskému trónu a v čase keď v Uhorsku panoval, vykonával pre neho   mimoriadne významné vojenské a diplomatické služby. Aj vďaka Ctiborovi sa Žigmund Luxemburský, aj v období veľkých nebezpečenstiev, udržal na uhorskom tróne. Ak by sme chceli zhodnotiť Ctiborov význam takým spôsobom, že ho zaradíme do hodnotového rebríčku osobností v Uhorskej krajine za  jeho života, tak by mu  po panovníkovi nesporne patrila najvyššia priečka.
Kariérna cesta mladého Ctibora sa začala v rodnom Poľsku. Bol jedným z troch synov významného poľského šľachtica Mostica, pochádzajúceho zo sliezskeho šľachtického rodu Ostojovcov, ktorého rodové sídlo Ctiborice (Ściborze) sa nachádzalo vo vojvodstve Bydgoszcz. Ctiborov dátum narodenia nie je známy. S určitosťou však vieme, že sa nenarodil v roku  1347, ako to tvrdil maďarský historik Gustav Wenzel, pretože existuje dôkaz o tom, že jeho najstarší brat, Mikuláš, sa narodil až okolo roku 1350.
Prvé vojenské skúsenosti nadobudol Ctibor v službách Ľudovíta Veľkého, ktorý sa stal poľským kráľom v roku 1370. Je veľmi pravdepodobné, že Ctibor do Uhorska chodil dosť často už pred rokom 1382 a na kráľovskom dvore sa zoznámil s neskorším kráľom a cisárom  Žigmundom Luxemburským. V tomto roku (1382 ) zomiera poľský a uhorský kráľ Ľudovít Veľký a  keby sa vyvíjali veci tak, ako sa mali, Ctibor by už vtedy prešiel bez problémov do služieb Žigmunda Luxemburského. Žigmund bol totiž  už od roku 1379 zasnúbený s dcérou Ľudovíta Veľkého, Máriou a týmto bol predurčený sa stať poľským a uhorským kráľom. Hoci sa mladý Žigmund hneď hlásil o svoje práva, situácia sa hlavne pričinením vdovy po kráľovi, kráľovnej – regentky Alžbety tak skomplikovala, že Žigmund behom niekoľkých rokov stratil nádej stať sa poľským kráľom a o získanie uhorskej koruny musel tuho bojovať. Ctibor mu k tomuto cieľu výrazne pomohol. Je pravdepodobné, že už v roku 1383 sa pripojil k Žigmundovi, ktorý do Poľska prišiel s dvanásťtisícovým vojskom a spolu s ním odišiel do Uhorska. Odvtedy si už Žigmund nevedel predstaviť žiadnu väčšiu bojovú výpravu, žiadne významnejšie diplomatické konanie bez Ctibora. Ctibor bol najmenej o 15 rokov starší ako budúci kráľ, bol skúsenejší a vyznal sa vo vojenskom umení tak isto, ako v umení diplomacie. Bol teda práve tým človekom, ktorého vo veľmi ťažkom období svojho života najviac potreboval. Pred svojou korunováciou pokusy Žigmunda umožniť Ctiborovi spoločenský postup však stroskotali, pretože jednou z podmienok jeho prijatia na uhorský trón bol sľub, že nebude udeľovať žiadne svetské ani duchovné hodnosti a úrady cudzincom.
V rokoch 1385-1387 sa udialo niekoľko dramatických udalostí, súvisiacich s bojom o uhorský trón, ktoré vyústili vytúženou korunováciou Žigmunda za uhorského kráľa dňa 31. marca 1387. V tomto „finále“ boja o uhorskú korunu, ktorý trval celkom päť rokov, nechýbal samozrejme jeho verný Ctibor zo Ctiboríc, ktorý pri pokuse oslobodiť kráľovnú Máriu, uväznenú nepriateľskými Chorvátmi v Dalmácii prišiel takmer o život.
Žigmund po korunovácii už nezaváhal a napriek odporu domácich šľachticov začal vo veľkom obdarovávať majetkami a hodnosťami svojich verných prívržencov a z toho najvernejšieho – Ctibora, urobil za pár rokov jedného z najvýznamnejších aristokratov  krajiny. Od roku 1388 Ctibor získal od kráľa obrovské majetky, len na území Slovenska vyše  dvadsať hradov (nie všetky mal v dedičnej držbe, niektoré len v zálohu, iné držal z titulu svojich  hodností ako úradné majetky). Okrem toho panovník zahrnul Ctibora aj hodnosťami,  stal sa županom niekoľkých žúp (Bratislavskej, Trenčianskej, Nitrianskej, Bystrickej, Solnockej, Aradskej) a od roku 1395 až do smrti v roku 1414 (s prestávkou v rokoch 1401-1409) sedmohradským vojvodom. Tým sa Ctibor zaradil do najvyššej vrstvy uhorskej aristokracie – medzi barónov. 

Prvým hradom, ktorý Ctibor v Uhorsku získal, bol hrad Beckov. Žigmund mu ho daroval do dedičnej držby listinou datovanou 16. júla 1388 vo Zvolene, mieste kráľovských poľovačiek. Spolu s hradom  dostal Ctibor aj prislúchajúce majetky: mesto Beckov, mestečko Nové Mesto nad Váhom a ďalších šestnásť dedín. O rok neskôr získal hrad Uhrovec a v roku 1392 hrad Čachtice s mestečkom Čachtice a s dvadsiatimi dvoma dedinami, medzi ktoré patril aj Pobedim. Hrad Beckov možno pokladať za Ctiborove hlavné rodové sídlo, z najväčšou pravdepodobnosťou sa mu tu narodili aj deti, syn Ctibor a dcéra Jachma. Jeho dlhší pobyt na hrade však bol skôr vzácnosťou. Patril k svojmu rytierstvu a kráľovi viac ako svojej rodine. Dá sa povedať, že svoj život zväčša prežil na koni v rytierskom zbroji a vo vojenských šiatroch v teréne. S udržaním kráľovstva to nemal Žigmund vôbec ľahké. Jeho panovanie sa ocitlo v nebezpečenstve v rokoch 1401 a 1403, keď proti Žigmundovi vypukli povstania uhorskej šľachty. Verný rytier Ctibor však svojimi vojenskými akciami dopomohol Žigmundovi k definitívnemu víťazstvu a upevneniu vlády v Uhorskom kráľovstve.
Žigmund svoju vďačnosť Ctiborovi neprejavil len formou majetkových donácií a udeľovaním hodností, ale aj tým, že ho v roku 1408 zaradil medzi skupinu elitných rytierov Uhorska, stal sa členom tzv. Dračieho rádu, ktorý zriadil panovník so svojou druhou manželkou Barborou Celjskou.
Ctibor patril k hlboko veriacim veľmožom, ktorí síce vedel prejaviť tvrdosť voči svojim protivníkom na bojovom poli, ale zároveň aj milosrdenstvo voči trpiacim a chudobným. V roku 1413 Ctibor už neprejavoval takú aktivitu ako pred tým. Žigmund ho nepoveroval úlohami väčšej dôležitosti. Pravdepodobne chorľavel a azda aj cítil, že sa jeho životná púť chýlil ku koncu. Pre stredovekého človeka to znamenalo čas sebaspytovania a konania skutkov milosrdenstva. Koncom roku 1413 sa Ctibor rozhodol založiť resp. povýšiť tunajšiu faru na svojom majetku v Novom Meste nad Váhom na augustiniánsky kláštor (prepoštstvo), v ktorom by žili rádoví kanonici. Zároveň by kláštor slúžil ako pohrebné miesto pre Ctibora a jeho dedičov. Okrem pôvodných farských majetkov (napr. farského mlyna) sa rozhodol novozaloženému kláštoru darovať zo svojich majetkov aj dve blízke dediny Pobedim a Bašovce. Za prvého prepošta ustanovil Petra a počet kanonikov v kláštore určil na dvanásť.
Vojvoda Ctibor dožil svoje dni krátko po založení kláštora v roku 1414. Podľa svojho testamentu, ktorý sa však nezachoval, mal byť pochovaný v kostole Panny Márie v Novom Meste. Prekvapujúce  je, že jeho vôľa sa v tomto ohľade nenaplnila. Jeho náhrobná platňa z červeného mramoru sa totiž našla v Stoličnom Belehrade (Székesfehérvár), v pohrebnom meste uhorských kráľov. Možno v tomto prípade zasiahol sám kráľ Žigmund a dosiahol, aby jeho verný rytier odpočíval na takomto čestnom mieste.
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